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1. Сказав же Господь до Мойсея: Скажи Ааронові твому братові: Простягни рукою твою палицю 

на ріки і на канали і на мочари і наведи жаб. 2. І простягнув Аарон руку на води Єгипту, і навів 

жаб. І вилізли жаби і покрили єгипетську землю. 3. Зробили ж так само і єгипетські ворожбити 

своїми чарами, і навели жаби на єгипетську землю. 4. Закликав же Фараон Мойсея і Аарона і 

сказав: Помоліться до Господа за мене і хай забере жаб від мене і від мого народу, і відішлю нарід, 

і принесуть жертву Господеві. 5. Сказав же Мойсей до Фараона: Назначи мені, коли помолюся за 

тебе і за твоїх слуг і твій нарід, щоб усунути жаби від тебе і від твого народу і з ваших хат; 

залишаться тільки в ріці. 6. Він же сказав: Вранці. Отже, сказав: Так як ти сказав. Щоб знав ти, що 

немає іншого (Бога) за вийнятком Господа. 7. І усунені будуть жаби від тебе, і від ваших хат і від 

кімнат і від твоїх рабів і від твого народу; остануться тільки у ріці. 8. Вийшов же Мойсей і Аарон 

від Фараона. І закликав Мойсей до Господа про ограничення жаб, так як заповів Фараон. 9. Зробив 

же Господь так як сказав Мойсей, і вигинули жаби з хат і з кімнат і з піль. 10. І зібрали їх купи 

купи, і засмерділась земля. 11. Побачивши ж Фараон, що настала полегша, ствердло його серце, і 

він не вислухав їх, так як сказав Господь. 12. Сказав же Господь до Мойсея: Скажи Ааронові: 

Простягни рукою твою палицю, і вдар порох землі, і будуть блохи на людях і на слугах і в усій 

єгипетській землі. 13. Отже, простягнув Аарон рукою палицю, і вдарив порох землі і були блохи 

на людях і на чотироногих, і в усьому поросі землі були блохи в усій єгипетскій землі. 14. Зробили 

ж так само і ворожбити своїми чарами, щоб вивести блохи, і не змогли. І були блохи на людях і на 

чотироногих. 15. Отже, сказали ворожбити Фараона: Це палець Божий. І ствердло серце Фараона, і 

не вислухав їх, так як сказав Господь. 16. Сказав же Господь до Мойсея: Встань вранці і стань 

перед Фараоном. Ось він вийде на воду, і скажеш до нього: Так каже Господь: Відішли мій нарід, 

щоб мені послужили; 17. якщо ж не бажаєш відіслати мій нарід, ось я насилаю на тебе і на твоїх 

слуг і на твій нарід і на ваші хати псячу муху і наповняться хати єгиптян і земля на якій є вони 

псячою мухою. 18. І зроблю диво в тім дні в землі Ґесем, в якій є мій нарід, на ній не буде там 

псячої мухи, щоб знав ти, що Я Господь, Господь всієї землі. 19. І поставлю границю між моїм 

народом і між твоїм народом. Вранці ж буде цей знак на землі. 20. Зробив же Господь так, і 

прийшло множество псячої мухи до хат Фараона і до хат його слуг і в усю єгипетську землю, і 

земля була знищена псячою мухою. 21. Закликав же Фараон Мойсея і Аарона, кажучи: Пішовши, 

принесіть жертву вашому Богові в землі. 22. І сказав Мойсей: Не може так бути. Бо 

жертвуватимемо Господеві Богові нашому те, що огидне єгиптянам. Бо якщо жертвуватимемо те, 

що огидне єгиптянам, перед ними, побють нас камінням. 23. Підемо дорогою трьох днів в 

пустиню, і принесемо жертву Господеві Богові нашому, так як Він нам сказав. 24. І сказав Фараон: 
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Я відішлю вас і принесіть жертву Господеві Богові вашому у пустині, але не ідіть дуже далеко. 

Помоліться, отже, за мене до Господа. 25. Сказав же Мойсей: Так то я вийду від тебе, і помолюся 

до Бога, і відійдуть псячі мухи від тебе і від твоїх слуг і твого народу завтра. Не продовжуй ще, 

Фараоне, обманювати, щоб не відіслати нарід принести жертву Господеві. 26. Вийшов же Мойсей 

від Фараона, і помолився до Бога. 27. Зробив же Господь так як сказав Мойсей, і прогнав псячі 

мухи від Фараона і від його слуг і від його народу, і не осталося ні одної. 28. І твердим вчинив 

Фараон своє серце і в цьому часі і не захотів відіслати нарід.  

Біблія 

Новий переклад 

Новий переклад УБТ Рафаїла Турконяка (1997-2007)  

Українське біблійне товариство  

Рафаїл Павлович Турконяк, 1997-2007  

Форматований текcт з виділенням слів Ісуса 
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